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Izvršni direktor Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) 
Vanja Ćalović Marković u razgovoru za „Dan“ ističe da je
neprihvatljivo da vlast sama mijenja izborne zakone i sama sebi
utvrđuje izborna pravila. Kako je ocjenila, ako ne bude dogovora o
izbornim pravilima, nećemo imati nove izbore po starim pravilima,
već nove izbore po novim pravilima, koja su nikad gora u smislu
legitimiteta zakonskog okvira. Kompletan intervju pročitajte na:
http://www.mans.co.me/neprihvatljivo-je-da-vlast-sama-mijenja-
izborne-zakone/                                                                            22/01/2020 
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MANS je izrazio zabrinutost povodom sve učestalijih pritisaka
tužilaštva na slobodu govora u Crnoj Gori i osudio očiglednu
namjeru da se crnogorsko društvo na najbrutalniji način
cenzuriše. Naime, neslaganje sa uređivačkom politikom medija
ili njihovo neprofesionalno izvještavanje ne smiju biti razlog za
drastično narušavanje slobode govora, jer bi na taj način
tužilaštvo postalo vrhovni cenzor u Crnoj Gori.         13/01/2020
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Na osnovu zahtjeva, koji je podnio MANS, za preispitivanje odluke
o javnim parkiralištima, Ustavni sud Crne Gore ukinuo je
predmetnu odluku. Naime, Ustavni sud je potvrdio da Glavni grad
nezakonito naplaćuje parking, odnosno da ova odluka Skupštine
Glavnog grada Podgorice iz aprila 2015. godine, nije zasnovana na
Zakonu o komunalnim djelatnostima koji je izmijenjen u februaru
2018. godine. Navedeno ukazuje na činjenicu da je naplata
parkiranja bila nezakonita skoro dvije godine.            09/01/2020       
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Istraživački centar MANS-a otkriva i da je zahvaljujući odluci
Vlade Crne Gore, pomoćnik direktora Uprave policije za Sektor
kriminalističke policije, Enis Baković, za svega 6.000 eura kupio
stan od 56 m2. U dokumentu, koji je MANS objelodanio, se
navodi da je Komisija cijenila "stambene i druge prilike“ ovog
policijskog službenika, ali nije jasno da li se to odnosi na
kupovinu skupocjenog sata marke „Rolex“ i kupovinu kuće za
odmor na Žabljaku.                                                                      20/01/2020

Kako je pomoćnik direktora za Sektor kriminalističke policije kupio
vikendicu vrijednu 15 hiljada eura i izdvojio taj novac koji nikada nije
prijavljen Agenciji za sprječavanje korupcije (ASK), pokazuje
dokumentacija do koje je došao Istraživački centar MANS-a. Detaljnije
informacije možete pročitati u priči: http://www.mans.co.me/kako-je-
pomocnik-direktora-policije-kupio-vikendicu-vrijednu-15-hiljada-eura/
Obzirom na neistinite podatke u svom izvještaju o prihodima i imovini,
MANS je ASK-u dostavio dokumentaciju zbog višestrukog i očiglednog
kršenja Zakona o sprječavanju korupcije.                              17/01/2020           
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NVO MANS je uz grupu NVO-a podnijela inicijativu za donošenje
podzakonskog akta u vezi sa uspostavljanjem i vršenjem stalnog
nadzora ekološki prihvatljivog protoka nizvodno od akumulacije ili
vodozahvata. Grupa NVO očekuje da će naići na odobravanje
Ministarstva poljoprivrede i ruralog razvoja, te da će prepoznati
važnost očuvanja rijeka u Crnoj Gori, koje predstavljaju krvotok
Crne Gore i osnova su za obezbjeđivanje najvažnijih životnih
potreba i dobrobiti lokalnog stanovništva.                    21/01/2020

Više informacija o rezultatima pravosuđa u borbi protiv organizovanog
kriminala u Crnoj Gori, analizu zakonskog okvira, statističkih podataka
i pravosnažne sudske presude donešene od 2013. do kraja 2018.
godine, u odnosu na konkretno krivično djelo, kroz trideset studija
slučajeva koje sadrže analizu postupanja Specijalnih tužilaca, kao
i praksu prvostepenih i drugostepenih sudova, možete naći u nedavno
objavljenoj publikaciji MANS-a: http://www.mans.co.me/wp-
content/uploads/2020/02/IZA-STATISTIKE-5-krivicna-djela-sa-
elementima-organizovanog-kriminala-1.pdf      
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